



В Борском районе следователи СК России проводят доследственную проверку по факту гибели мужчины, управляющего автомобилем манипулятором



21 мая 2016 года в дневное время в деревне Редькино Борского района погиб 30-летний мужчина.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СО по г. Бор Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, при работе крана манипулятора, выгружающего бетонные кольца, на участок жилого дома, стрела крана задела линию электропередач. В результате водитель, который управлял рычагами манипулятора, получил удар электрическим током и скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1041263>